
 نموذج لاختبار الثلاثي الأول في مادة الاقتصاد و الماناجمنت

 تسيير و اقتصاد 2 المستوى:

 :السؤال الأول
 المجتمعات و تعقد الحياة العصريةتتعدد الحاجات و تتزايد مع تطور 

 :المطلوب
 .عرف الحاجات-1
 .بين الحاجات التي تعود بظهورها إلى تطور الإنتاج-2
التالية استخرج تلك التي يعود ظهورها إلى تطور حياة الجماعة: من بين الحاجات -3

 -الحاجة إلى اللقاح ضد الأمراض المعدية-التدفئة-العلاج-اللباس -التعلم -الأكل و الشرب 
 التلفاز و الجرائد

 
 :السؤال الثاني

يقوم الأعوان الاقتصاديون بالنشاط الاقتصادي وكل عون يتميز عن غيره بوظيفة معينة 
 في المجتمعات الحديثة

 :المطلوب
 .بينّ الوظيفة العائلات كعون اقتصادي-/1
 اقتصاديالاقتصادية كعون  بين وظيفة المؤسسات-/2
 .نالاقتصاديياذكر باقي الأعوان -/3

 
 :السؤال الثالث

 و هو الوظيفة الأساسية للمؤسسة  الاقتصادييعتبر الإنتاج حد مكونات النشاط 
 :المطلوب

 الإنتاجعرف -/1
 بين أشكال الإنتاج-/2
 عرّف القيمة المضافة-/3
 .بينّ كيفية حساب قيمة المضافة-/4

 


